Be2= 6+2=_
347=__ 5+5=__
9+9=__ 11+6=__
40+30-__ 2+10=__
5e2= 6+2=__
347z B5e5=
9+9=__ 11+6=__
40+30=__  2+10-__
B2z 6+2=
347=__ 5+5=__
9+9=__ 11467
40+30-__  2+10-__

Calculs flash 1

1+8=__
O+4=_
1+48=___

60+10=___

Calculs flash 1

1+8=___
O+4=_
1+8=___

60+10=___

Calculs flash 1

1+8=__
O+4=
1+8=___

60+10=___

6+6=__

10+4=__

20+20=___

70+70=__

6+6=__

10+4=__

20+20=___

70+70=__

6+6=___
10+4=___
20+20=___

70+70=__

temps: Smin.

Résultat: /20
7+2=
4ed=
12+5=___
80+20=__

temps: Smin.

Résultat: /20
7+2=__
4+4=
12+5=___

80+20=___

temps: Smin.

Resultat: /20
7+2=__
4ed=
12+5=___

80+20=__



25+25=___
80+40=___
80+80=__
T+7=__

5+3=__

25+25=___
80+40=___
80+80=__
T+7=__

5+3=__

25+25=___
80+40=___
80+80=__
T+7=__

5+3=__

Calculs flash 2

20+60=__
40+60=__
9+3=___

20+60=___

7+5=__

Caleuls flash 2

20+60=__
40+60=__
9+3=__

20+60=___

7+5=__

Calculs flash 2

20+60=__
40+60=__
9+3=___

20+60=___

7+5=__

3+15=___
4ed4=
O+b=__
18+10=___

8+7=__

3+15=___
4+4=
O+b=___
18+10=___

8+7=__

3+15=___
4e4=
O+b=__
18+10=___

8+7=__

temps: min.

Résultat:
7+20=__
50+50=__
10+10=___
90+90=__

6+5=___

/20

temps: min.

Résultat:
7+20=__
50+50=__
10+10=__
90+90=__

6+5=___

temps:

Résultat:
7+20=___
50+50=__
10+10=___
90+90=___

6+5=___

/20

/20



50+50=__
8-4=
90-20=__
70+7=__

Bb+3=___

50+50=__
8-4=
90-20=__
70+7=__

B+3=___

50+50=__
8-4=__
90-20=__
70+7=__

5+¢3=__

Calculs flash 3

6-2=___

40+60-__
70-30-__
20+60=-__

70-50=__

Calculs flash 3

6-2=___

40+60-__
70-30=__
20+60=-__

70-50=__

Calculs flash 3

6-2=

40+60=-__

70-30=__

20+60=___

70-50=__

18-10=__

8+7=__

18-10=__

8+7=__

5-3=
4-4=__
9+9=
18-10=__

8+7=__

temps: min.

Résultat:

70+30=__

7+4=__

70+10=__

90+9=__

6-5=__

/20

temps: min.

Résultat:

70+30=__

7+4=__

70+10=___

90+9=__

6-5=___

/20

temps: min.

Résultat:

70+30=__

7+4=_

70+10=__

90+9-__

6-5=___

/20



Calculs flashs 4 Temps: min.

Score: /20
6+6= 10+10=___ 8+8 = le double de 0:___
T7+7=__ 12+12=__ 25+25=____ 9+9=___
20+20=___ 100+100=____ 50+50=__ la moitié de 8:___
la moitié de 61 la moitié de 50:___ la moitié de 12:___ 5+5=__
le double de 2:___ le double de 4:___ le double de7:___ 11+11=__
Caleuls flashs 4 Temps:  min.
Score: /20
6+6= 10+10=___ 8+8 = le double de O0:___
7+7=__ 12+12=_ 25+25=____ 9+9=__
20+20=__ 100+100=___ 50+50=____ la moitié de 8:___
la moitié de 6:____ la moitié de 50:___ la moitié de 12:___ 5+5=___
le double de 2: le double de 4:___ le double de7:___ 11+11=__
Caleuls flashs 4 Temps:  min,
Score: /20
6+6= 10+10=___ 8+8 = le double de O:___
T7+7=__ 12+12=____ 25+25=____ 9+9=___
20+20=__ 100+100=___ 50+50=____ la moitié de 8:__
la moitié de 6:____ la moitié de 50:___ la moitié de 12:___ 5+5=__

le double de 2:___ le double de 4:___ le double de7:___ 11+11=___



6+6= 9+8=___
9-3=__ 7-2=___
80+20=__ 12-2=__
60+7=___ 50-40=___
le double de 25:___

6+6= 9+8=__
9-3=__ 7-2=__
80+20=___ 12-2=___
60+7=___ 50-40=__
le double de 25:___

6+6= 9+8=__
9-3=__ 7-2=__
80+20=___ 12-2=___
60+7=___ 50-40=___

le double de 25:

Calculs flashs 5

Temps: min.
Score: /20

10+5=___ 20+60=__ 5+6=__

50+70=___ la moitié de 16:___

40-20=___ 90-70=__ 8+7=__

8+8=_ le double de 20:__

la moitié de 50:__

Calculs flashs B Temps: min.
Score: /20

10+5=___ 20+60=___ 5+6=__

50+70=___ la moitié de 16:___

40-20=___ 90-70=__ 8+7=_

8+8=_ le double de 20:__

la moitié de 50:__

Calculs flashs 5 Temps: min.
Score: /20

10+5=___ 20+60=__ 5+6=__

50+70=___ la moitié de 16:__

40-20=___ 90-70=___ 8+7=__

8+8=_ le double de 20:___

la moitié de 50:___



Clalliclulliskfilia'Sh'S16 Temps:  min.

Score: /20
70+ 35=____ 10+40=____ 60+11=__ 28+H50=____ 40-30=___
50-20=___ 33+20=___ 5+90=__ 79+10=____ 80-30=___
60-30=___ 84+70=-___ 70-20=____ 100+200=_  500+200=____
700-600=___  400+300=__  300-100=_  600+300=_  900-500=___

Temps: min.
Score: /20
70+ 35= 10+40=____ 60+11=___ 28+50=__ 40-30=___
50-20=___ 33+20=___ 5+90=____ 79+10=___ 80-30=___
60-30=___ 84+70=-___ 70-20=____ 100+200=_  500+200=____
700-600=___  400+300-_  300-100=__  600+300-_  900-500-___
Temps: min.

Score: /20
70+ 35=____ 10+40=____ 60+11=__ 28+50=____ 40-30=___
50-20=___ 33+20=___ 5+90=__ 79+10=____ 80-30=___
60-30=___ 84+70=___ 70-20=____ 100+200=__  500+200=____

700-600-__  400+300=_  300-100=_  600+300-_  900-500-___



700+ 300= ___
500-200=___
600-300=____

700-600-___

700+ 300= __
500-200=___
600-300-__

700-600=___

700+ 300= __
500-200=____
600-300-___

700-600=___

Balenls Hlashs 7

100+400=__  600+200=__  280+10=___
330+20=___ 50+90=___ 790+10=___
840+20=____ 700-200=_  50+50=__
450+300-_  380+100-_  600+90=____
Balenls flashs 7
100+400=__  600+200=_  280+10=___
330+20=____ 50+90=___ 790+10=___
840+20=____ 700-200-_  50+50=__
450+300=___  380+100=_  600+90=____
Gallenls Hashs ¥
100+400=_  600+200=_  280+10=___
330+20=____ 50+90-___ 790+10=____
840+20=____ 700-200=_  50+50=__
450+300=___  380+100=_  600+90=____

Temps:
Score:

Temps:
Score:

Temps:
Score:

min.
/20

400+30=____
800-30=___
510+20=____

900-500-___

min.
/20

400+30=_
800-30-____
510+20=___

900-500=___

min.
/20

400+30=__
800-30=-___
510+20=___

900-500=___



10+10=___
2x8=___
2xl=__

2x2=

10+10=___
2x8=__
2xl=___

2x2=____

10+10=____
2x8=___
2xl=____

2x2=____

2xb=___
7+7=____
2x4=___

Ox2=____

2xb=__
7+7-____
2x4=-___

Ox2=__

2x5=___
7+7=__
2x4=___

Ox2=__

Clllclulliskfilia's h'si8

3x2=____
6x2=__
9+9=__

4+4:_

6+6=__
8+8=__
2x0=___

4x2=__

Hallenls Fleshng G

3x2=____
6x2=____
9+9=__

4+4=-

6+6=_____
8+8=__
2x0=-____

4x2=_

Balenls Flasins G

3x2=____
6x2=__
9+0=__

4+44=

6+6=__

8+8=__

2x0=____

4x2=

Temps: min.
Score: /20

2X7=____
2x10=____
25+25=__

2x100=____

Temps: min.
Score: /20

exX7=___
2x10=___
25+25=__

2x100=___

Temps: min.
Score: /20

2xX7=____
2x10=____
25+25=__

2x100=___



